

# Relatan horrores en toma C. Barrios

Por lo menos 50 terroristas, 17 soldados y un civil perdieron la vida en las acciones de violencia perpetradas por militantes del FMLN en Ciudad Barrios, Villa El Triunfo, Sesori, Zacatecoluca, San Vicente y otros lugares, en las últimas 24 horas, según informan voceros del Ministerio de Defensa.

Los grupos terroristas que habían ocupado la población de Ciudad Barrios en la madrugada del sábado anterior, se vieron obligados a retirarse ante la presencia de efectivos militares de la Tercera Brigada de Infantería de San Miguel,

que acudieron para rescatar esa localidad.

En las acciones y una emboscada, murieron 17 soldados y un civil, mientras unos 40 terroristas murieron cuando trataban de escapar, al ser perseguidos por los efectivos militares.

Otros seis terroristas perdieron la vida, al intentar una emboscada a una patrulla militar, en el sector rural conocido como hacienda Las Cañas, del cantón Siete Joyas, de la jurisdicción de San Vicente.

En otro caso similar, en que un grupo

Pasa a la página 40



—Foto de LA PRENSA, por Payán

**PUNTO DE TAXIS.** Fue inaugurado ayer en esta capital el punto de Taxis "Hospital Rosales", ubicado en la espaciosa acera de la Sala de Emergencia de dicho centro asistencial, sobre la 25a. Avenida Norte. La inauguración fue presidida por el Sr. Carlos Gonzá-

lez, miembro de FENAPES. Asistieron al acto la Dra. Luz Leiva Fuentes, Directora del Rosales; don Luis Mendoza, presidente de FANAPES, y el presbítero Angel de la Inmaculada.

# Nombrarán nuevas municipalidades

A finales del presente mes serán nombrados los nuevos concejos municipales en todo el país. Es un compromiso del presidente de la República, dijo ayer el diputado Lic. Hugo Carrillo, del PCN, en la Constituyente.

Respecto al Pacto de Apaneca, añadió Carrillo, se establecerán tres comisiones: de Derechos Humanos, Política y de Paz. Estas funcionarán en base a lo Ejecutivo, y a la Constituyente serán presentadas algunas cuestiones cuando éstas atañen a este Poder como un apoyo a la

tarea de cada comisión, dijo.

## Derechos Humanos

Existe una Comisión de Derechos Humanos en nuestro país, que viene siendo una oficina local de un organismo internacional; y la comisión que se menciona en el Pacto de Apaneca tiene otras características, aun cuando el propósito es el mismo, señaló Carrillo.

La Comisión de Derechos Humanos ya existente, tiene un reglamento especial, señaló, pues siempre ha acusado en

Pasa a la página 27



—Foto de LA PRENSA, por Malena

**PASO INCONSULTO.** La firma del "Pacto de Apaneca" el pasado 3 del presente mes es un "paso inconsulto con las bases políticas del Partido de Conciliación Nacional, PCN", dijeron ayer las diputadas profesora Carmen Cañas de Lazo y Dra. María Julia Castillo Rodas.

## Reconocen 27 muertos durante Fiestas Agostinas

Veintisiete personas fallecieron en diferentes circunstancias, durante los días feriados de las recientes fiestas de agosto en esta capital, según reconocimientos practicados por las autoridades de turno del Centro Judicial "Isidro Menéndez".

Entre los fallecidos se contaban tres elementos del Batallón "Bellosó", quienes fueron ultimados a balazos por desconocidos, el martes 3 de agosto, cuando las víctimas caminaban juntos por la Anti-

Pasa a la página 33

# Posponen Foro del Café, al 30 y 31

Ha sido pospuesto para el 30 y 31 del presente mes la realización del Primer Foro Nacional para el Análisis y Soluciones a la Problemática Cafetalera del país, a petición de todos los sectores involucrados en ese quehacer económico, informó el coordinador del evento Dr. Rafael Castaneda Cantú.

El Dr. Castaneda Cantú es además secretario ejecutivo del Ministerio de Comercio Exterior, quien expresó que los sectores cafetaleros al solicitar la prórroga para la realización del Foro, manifestaron que es con el propósito de preparar

las ponencias con la finalidad de abtener los mejores resultados posibles del evento, afirmó el coordinador.

Otra de las razones para prorrogar el Foro, expresó el funcionario del MICE, es lograr la participación efectiva de altas autoridades vinculadas con el quehacer cafetalero, tales como el Banco Central de Reserva, la Banca Nacionalizada, el Instituto Nacional del Café y también organismos internacionales como el Banco Interamericano de Desarrollo, BID; Banco Centro Americano de Integración

Pasa a la página 43



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

**ANIMACION.** Mucha animación festiva y comercial hubo durante las Fiestas Agostinas. Ventas de golosinas, refresquerías, restaurantes, salas de espectáculos, etc.

fueron visitados en el campo de la feria, en colonia Santa Eugenia y barrio San Miguelito, de esta capital.



**ULTIMADO.** (Cojutepeque). José Mártir Reyes, de 37 años, vigilante nocturno de una fábrica de San Salvador, fue ultimado a balazos la tarde del sábado pasado.

## Vigilante muerto en calles de Cojutepeque

(Cojutepeque). De varios balazos fue muerto el sábado anterior en esta ciudad José Mártir Reyes, de 37 años de edad, originario del cantón Santa Anita, jurisdicción de la villa de San Cristóbal, de este departamento.

Su muerte ha causado pena en Cojutepeque, donde era muy conocido y estimado; trabajaba como vigilante nocturno de una fábrica de San Salvador y venía frecuentemente a Cojutepeque a visitar a algunos familiares y amigos.

Pasa a la página 43

## Salvadoreños en filas de la OLP en Beirut

Documentos localizados en Beirut, Líbano, revelan la participación de salvadoreños en calidad de alumnos del terrorismo de la Organización para la Liberación Palestina, según reportaje del periodista Bernard Weinraub para el "New York Times".

Los citados documentos señalan que son numerosos los mercenarios que pelean al lado de la citada organización palestina, procedentes de la India, Pakistán, Bangladesh, y muchos otros países de África del Sur.

Pasa a la página 33

## Niños de 10 años roban y asaltan en colonia

Dos niños, de 10 años, aproximadamente, pusieron manos arriba a una persona en la colonia Universitaria Norte y le obligaron a entregar dinero, reloj y otros objetos de uso personal.

El asalto a mano armada, fue perpetrado a las 7 y 30 minutos del domingo, cuando el ofendido regresaba a su casa en la citada colonia.

Vecinos de la colonia

Pasa a la página 27

## De Santa Ana

## Asesinados a tiros un anciano y un jornalero

(Santa Ana). Dos personas fueron ultimadas a balazos la noche del sábado anterior, ignorándose quiénes fueron los hechos y los motivos. Sus cadáveres fueron reconocidos por el juez de turno, 20. de Paz, en la mañana del domingo.

El primero de ellos fue el anciano José Esteban García, de 76 años de edad, quien durante muchos años fue comandante de la patrulla civil del cantón Natividad, pero por su avanzada edad y encontrarse enfermo, ya no

Pasa a la página 43